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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ» παρακ
ολουθεί με ιδιαίτερη προσοχή 
και χαιρετίζει θετικά 
κάποιες 
από τις
τελευταίες 
κινήσεις
του διοικητή μας του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης, της νοσηλευτικής υπηρεσίας και της
Διεύθυνσης Αιμοδοσίας. Ιδιαίτερα θα θέλαμε να σταθούμε στην πρόθεση να αυξηθεί
εσωτερικά ο επί μέρους προυπολογισμός της Διεύθυνσης Αιμοδοσίας για το 2017 και η
πιθανότητα να ανοίξει για το κοινό ένα ή δύο απογεύματα εβδομαδιαίως για κανένα τρίωρο
προκειμένου να εξυπηρετούνται οι εθελοντές αιμοδότες αλλά και οι συγγενείς που
αιμοδοτούν για συγκεκριμένους ασθενείς και περιστατικά. Επίσης έτσι θα μπορέσει το
Νοσοκομείο μας να μαζέψει και παραπάνω αίματα για τις ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες που
έχουν παρατηρηθεί τουλάχιστον τον τελευταίο ενάμιση χρόνο. Υπενθυμίζουμε ότι το
απογευματινό ωράριο στην διεύθυνση αιμοδοσίας Ξάνθης έχει σταματήσει εδώ και
τουλάχιστον δέκα έτη.

  

         Ο σύλλογός μας θα προσφέρει πλήρη υποστήριξη όσον αφορά τους  εθελοντές του, το
προσωπικό του, την υλικοτεχνική υποδομή και τα δίκτυα επικοινωνίας του. Κάτι που το
προσφέρουμε εδώ και σαράντα δύο συναπτά έτη εθελοντικά και αγόγγυστα προς όφελος
των συμπολιτών μας αλλά και σε κάθε γωνιά της χώρας, όπου και αν ζητήθηκε ή όχι η
βοήθειά μας. Σε πολλές γωνιές της χώρας μας ιδρύθηκαν σύλλογοι εθελοντών αιμοδοτών
και όχι κλαδικές τράπεζες αίματος , με τη
συνδρομή, το καταστατικό και την  υποστήριξη «της αγάπης» όπως στο Βόλο, στην
Καρδίτσα, στη Ρόδο, στην Τρίπολη κ.α.
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         Καταλήγουμε για  ακόμη μια φορά και δηλώνουμε την πρόθεσή μας να συμμετάσχουμε
σε ευρεία σύσκεψη με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς με αποκλειστικό αντικείμενο
συζήτησης την εθελοντική αιμοδοσία και την περαιτέρω ανάπτυξή της στην περιοχή μας.

  

  

Δε ξέρεις ποτέ τί γίνεται… ξέρεις όμως πάντα ποιος θα σε βοηθήσει…!!!

  

  

Με εκτίμηση

  

Για το Δ.Σ.

  

 Ο Πρόεδρος                             Ο Γεν. Γραμματέας

  

 Ιωάννης Χαρ.Παπαχρόνης         Γεώργιος Αριστ. Μαθιουδάκης
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